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Α’ Γ’ ΢
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ΟΧΙ
4%

ΔΤΝΑΣΟΣΗΣΑ ΕΙ΢ΟΔΟΤ ΢ΣΟ ΔΙΑΔΙΚΣΤΟ ΑΠΟ ΣΟ ΢ΠΙΣΙ
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ΝΑΙ
70%

ΟΧΙ
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ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΛΟΗΓΗ΢Η ΢ΣΟ ΔΙΑΔΙΚΣΤΟ
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ΜΕΧΡΙ 1 ΩΡΑ
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1 ΜΕ 2 ΩΡΕ΢
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2 ΜΕ 3 ΩΡΕ΢
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ΠΑΝΩ ΑΠΟ 3 ΩΡΕ΢
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ΧΡΟΝΟ΢ ΠΑΡΑΜΟΝΗ΢ ΢ΣΟ ΔΙΑΔΙΚΣΤΟ
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ΔΙΚΣΤΩ΢Η΢
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ΕΝΗΜΕΡΩΣΙΚΑ SITES
10%

ΜΟΤ΢ΙΚΗ / ΒΙΝΣΕΟ
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ΑΛΛΟ
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ΣΡΟΠΟΙ ΧΡΗ΢Η΢ ΣΟΤ  ΔΙΑΔΙΚΣΤΟΤ
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Γ’ ΓΤΜΝΑ΢ΙΟΤ



ΝΑΙ
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ΟΧΙ
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ΕΝΗΜΕΡΩ΢Η ΓΙΑ ΣΟΝ ΕΘΙ΢ΜΟ ΢ΣΟ ΔΙΑΔΙΚΣΤΟ
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ΝΑΙ
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ΟΧΙ
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ΛΟΓΑΡΙΑ΢ΜΟ΢ ΢Ε ΢ΕΛΙΔΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ΢ ΔΙΚΣΤΩ΢Η΢
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ΝΑΙ
24%

ΟΧΙ
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ΚΑΝΕΣΕ «ΔΙΑΔΙΚΣΤΑΚΟΤ΢ ΦΙΛΟΤ΢" ΑΓΝΩ΢ΣΟΤ΢;
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ΠΟΣΕ
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ΕΙ΢ΟΔΟ΢ ΢ΣΟ ΔΙΑΔΙΚΣΤΟ ΑΠΟ ΣΟ ΤΠΝΟΔΩΜΑΣΙΟ
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ΠΗΓΕ΢ ΕΝΗΜΕΡΩ΢Η΢ ΓΙΑ ΣΟΤ΢ ΚΙΝΔΤΝΟΤ΢ ΣΟΤ ΔΙΑΔΙΚΣΤΟΤ
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ΡΑΝΣΕΒΟΤ ΜΕ ΑΓΝΩ΢ΣΟ “ΔΙΑΔΙΚΣΤΑΚΟ ΦΙΛΟ”
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ΕΜΦΑΝΙ΢Η ΜΕ WEB CAMERA ΢Ε ΑΓΝΩ΢ΣΟ “ΔΙΑΔΙΚΣΤΑΚΟ ΦΙΛΟ”



ΝΑΙ
4%

ΟΧΙ
96%

Α’ ΓΤΜΝΑ΢ΙΟΤ

ΝΑΙ
16%

ΟΧΙ
84%

Β’ ΓΤΜΝΑ΢ΙΟΤ

ΝΑΙ
12%

ΟΧΙ
88%

Γ’ ΓΤΜΝΑ΢ΙΟΤ



ΟΧΙ
73%

΢ΕΞΟΤΑΛΙΚΗ΢ ΦΤ΢ΕΩ΢
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